



Місія:
Ми покликані створити Компанію, життєвий цикл якої буде прямувати далеко за межами нашого життя...

Девіз:
«...И в мире нет таких вершин, что взять нельзя...»
В.Висоцький

Мета:
Бути Крацими – бути ЛІДЕРАМИ.

LUKAS LAND



Щомісячне інформаційне видання ПП ВТК «Лукas»

№ 4 (63) 02.07.2020

СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

ТОННА ЦУКЕРОК «МАВКА» ПЕРЕДАНА МЕДИКАМ КРЕМЕНЧУКА ВІД КОМПАНІЇ «ЛУКАС»!



Кондитерська компанія «Лукas» проводить національну благодійну акцію на підтримку лікарів та медичного персоналу закладів охорони здоров'я, які ведуть боротьбу з коронавірусною хворобою. На початку літа, 5 червня, на території Кременчуцького обласного госпіталю для ветеранів війни, Компанія «Лукas» подарувала медикам рідного міста понад тону ексклюзивних цукерок «Мавка». Солодкий гуманітарний вантаж передадуть усім колективам інфекційних відділень, дитячої лікарні, сімейним лікарям, станції швидкої допомоги та станції переливання крові.

На зустріч приїхали представники з кожного медпідрозділу міста, мер Кременчука, очільник управління охорони здоров'я міста Максим Середа. **Усього компанія «Лукas» передала Кременчуку 314 ящиків (по 3,5 кг) солодко-антидепресанту, тож кожен медик, який бореться за життя та лікування хворих на COVID-19 обов'язково отримає кілограмовий презент.** Компанія дуже вдячна за

допомогу у вирішенні організаційних та документальних питань очільнику шпиталю Миколі Литвиненку.

– «Ми завжди звертаємося до Компанії «Лукas» за допомогою перед багатьма святами. Тож ми дуже дякуємо їм за підтримку. Заразом хотів би звернутися до своїх колег, адже зараз багато медиків виїзять закордон через не найкращі умови праці. І тим медикам, які мешкають у Кременчуці, трішечки пощастило, адже наші проблеми – це не лише наші, ми завжди знаємо, що нам допоможуть», – сказав Микола Литвиненко.



– «Сьогодні лікарі перебувають у дуже складних та стресових умовах роботи – рятують життя людей, інфікованих коронавірусом. Кондитерська компанія «Лукas», відома своїми соціальними ініціативами, не змогли залишитися осторонь та почала безкоштовне постачання в медичні установи країни своїх найкращих цукерок «Мавка», упакування яких прикра-



шене ілюстраціями з анімаційного фільму «Мавка. Лісова пісня», – прокоментувала маркетинг-директор Людмила Боталова та подякувала всім присутнім медикам. Солодкий гуманітарний вантаж Компанія вже передала у місто Київ, Вінницю, Полтаву. За період акції планується до передачі 15 тон ексклюзивних цукерок «Мавка», на суму близько 1 млн. гривень – 15 тисяч лікарів отримають солодку підтримку, адже зупинити поширення вірусу – наша спільна мета.

Компанія «Лукas» вітає всіх медичних працівників із професійним святом, бажає здоров'я та солодкого настрою!

***День медичного працівника - 21 червня.**



СЛОВО РЕДАКТОРА

ЖУРНАЛІСТИКА ОБРАЛА МЕНЕ САМА

Обрати свою майбутню професію після школи практично неможливо. Коли я хотіла визначитись, то це були справжні муки ... від вчителя початкових класів, до юриста. Доленим стала реклама інституту, факультет журналістики, радіо, телебачення, видавничої справи та редагування, все це в місті Кременчук! Круто звучить, чи не так?

Зараз я розумію, що викладали нам лише видавничу справу, з іншими, зазначеними вище напрямками, в журналістиці не було навіть зачіпки. Але я її шукала і з першого курсу вже пішла до студентської ради і стала активісткою, а потім в інститутське радіо читати гороскопи. На другому курсі нас запросили на прослуховування на радіо «Європа плюс». Ішла без особливої надії, просто за компанію з друзями, і тут мені кажуть: «Ви нам підходите», серйозно? Так, я відпрацювала - 9 років у прямому ефірі на хвилі 106,0 FM.

Потім пропрацювала декілька років організатором різних заходів та прийшла в Компанію «Лукas». Уже третій рік, як я редактор корпоративної газети. І вже мер міста відзначає наше видання, як інформаційно - цікаве та потрібне для наших співробітників. Адже в нашій газеті, можна прочитати всі новини підприємства, дізнатись про вигідні акції та пропозиції «Лукas» і багато іншого. Започаткувала нашу газету «Lukas Land» маркетинг - директор Боталова Людмила, яка і зараз є головним редактором. Я з величезною радістю продовжую цю чудово традицію!

Тож буду закликати всіх та кожного поділитись у нашій спільноті «Сім'я Lukas» своїми досягненнями, приємними новинами, та стати частиною нового випуску газети Lukas Land.

Вишнева Даша

ЛЮДЯМ ПРО ЛЮДЕЙ



АЛЬОНА КОРЯГІНА: «З ХАРКОВА З ЛЮБОВ'Ю»!



Перша столиця України на зв'язку - надзвичайне місто Харків та чарівна Альона Корягіна.

Я працюю в Компанії Лукас з червня 2010 року, готуюсь святкувати 10 річний ювілей у команді. У мене такі теплі спогади, про приймання на роботу... Пам'ятаю, як зараз – звільнилась я з минулої роботи (вона була дуже складна), іду вся задоволена собою. Телефонний дзвінок, мені зателефонував на той момент керівник відділу продажу Компанії Лукас – Андрій Богомаз - та запропонував роботу територіального менеджера. Не повірите, але я не знала куди себе діти від щастя. Це ж моя улюблена робота, котру я розумію – робота з командою (ставити цілі, стратегії). А після того візиту в Кременчук на підприємство й спілкування з Віталієм Лукацьким, я зрозуміла, що це точно місце, де я хочу працювати.

Перші місяці роботи пролетіли швидко. Я створила ексклюзивну команду на території м. Харкова, а пізніше взимку і на території Харківської області. Це перша ексклюзивна команда на нашого дистриб'ютора «Союз». Роботи було багато. Переговори з набору персоналу, складання маршрутів, навчання й багато інших нюансів, але це робота, яка приносить задоволення.

Пізніше, дивлячись на мою роботу, запропонували зайнятися, крім Харківської області, ще Сумською. Я з територіального менеджера стала регіональним менеджером з розвитку продажу. Працювати з «Сумськими» було приємно, хлопці зараз показують дуже гарні результати у продажу. За час роботи я побачила потенціал у одному супервайзері, Степановій Олі, і запропонувала їй очолити команду. Оля досі успішно керує регіоном (інтерв'ю Олі ви змо-

жете прочитати на сторінках нашої газети № 60). Потім було ще багато цікавих моментів, уже з Олею ми займались новими територіями, навчали команди, зупиняли так звану «текучку кадрів» стабілізували цілі регіони. Цікаво було! Мені подобається працювати в Компанії Лукас. Я бачу позитивні зміни в розвитку. У нас підприємство Європейського рівня. І якщо озирнутися назад, то результати в усіх напрямках вражаючі.

Харків обожнює цукерки «Тузя» і «Sharzan», з неабияким задоволенням купують «Круасанчики», печиво «Вушка», «Зернове», «Грильжане». Харків - місто студентів, люблять нашу продукцію «Лукас». Надзвичайно приємно, коли впізнають службову машину з логотипом Компанії. Підходять незнайомці і кажуть : «Знаємо цю продукцію. Ми купуємо ваше печиво, цукерки. Нам дуже смачно». Це надзвичайно приємно! Я розумію, що це внесок нашої команди і звичайно команди реклами головного офісу у Кременчуці.

Сім'я - це найголовніше! Відчуваю постійну підтримку чол овіка Олександра в будь-яких своїх починаннях, навіть найбожевільніших, за що йому дуже вдячна. Люблю свого сина Дмитра, нашу Анюту: його дружину і маленьку



внучку Єсенію, якій 2 роки. Уявляєте, я така молода а вже бабуся. Моя сім'я любить круасанчики «Лукас» та цукерки «Пташине Молоко». Ці смаколики вдома постійно.

Я хочу побажати нашій Компанії розвитку до масштабів компанії №1 на ринку кондитерських виробів за споживанням.

Нових геніальних ідей у правильному розвитку підприємства. Можливостей щоб реалізувати ці проекти. Я і моя команда, зі свого боку, будуть допомагати нашій Компанії стати ще більш популярною, і завжди згадувати про нас та частіше запрошувати в гості. Любимо Вас! Із Харкова з Любов'ю!



ЗАЛИШАЙТЕСЬ З НАМИ НА ЗВ'ЯЗКУ!

Вітаю шановні колеги! Запрошуємо кожного нашого співробітника, до спільноти «Сім'я Lukas» у Telegram. Найактуальніші новини Компанії, розіграші подарунків, приємності, та цікавинки. *Для того, щоб потрапити у спільноту, Вам необхідно: бути працівником Компанії, мати у смартфоні додаток Telegram відсканувати QR-code.*



ПІДСУМКИ

ВИБОРИ ДО ВИЩОГО ПРОВОДУ «ДУХОВНОЇ ЗАСТАВИ»



Щороку в останню неділю травня у Духовній заставі проходять вибори до Вищого проводу (для тих, хто «не в темі», Вищий провід – це керівний орган Духовної застави, до складу якого входять два незмінних члена – керівник Духовної застави та секретар Вищого проводу, і двоє людей, які щороку переобираються). За умовами, подавати свої кандидатури мають право всі вихованці Старшого куреня, яким на момент виборів виповнилося 14 років. Також, кандидати повинні подати свої передвиборчі програми, у яких вони вказують, які зміни хотіли б внести у діяльність Духовної застави та відповідальність, яку готові взяти на себе.

Цьогорічний карантин, пов'язаний з епідемією корона вірусу, трішки змінив наші плани, проте, вибори були проведені у свій строк. Було і нововведення, яке стало справжньою несподіванкою для усіх «заставчан» - передвиборчі дебати. П'ятеро кандидатів за тиждень до виборів на платформі «Zoom» дебатували між собою, представляючи свої програми та відпо-

відаючи на запитання вихованців нашого дитячого центру. Були різнопланові емоції, була атмосфера змагання, був сміх і сльози. Проте, усі кандидати усвідомили, що якщо ми хочемо виводити нашу Духовну заставу – на новий рівень, у першу чергу, особисто повинні виходити ми.

А за підсумками виборів «заставчани» довірили ще рік «кермувати» напрямками розвитку Духовної застави минулорічним членам Вищого проводу – Яні Гаркуші та Дар'ї Петкевич (Яна у Вищому проводі розпочала вже свою п'яту каденцію, Дар'я – третю).

Так що слідкуйте за нами, бо попереду у нас багато цікавого! А після карантину обов'язково чекайте на подарунок від нас!!!

P.S. Нагадую, що приєднатися до нашої Духовної застави може будь-хто бажаючий, віком від 4-ьох років (як діти та підлітки, так і активні молоді люди, які хочуть цікавого спілкування та активних пригод). Після знаття карантинних обмежень Духовна заставка повністю відновить свою роботу!!! Чекаємо на вас!!!

Протоієрей Анатолій Куліш

СЛУЖБА ОХОРОНИ ПРАЦІ

НАВЧАННЯ З ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЛУКАС

Ще в червні місяці відбулися практичні навчання з пожежної безпеки для працівників охорони, які найперші повинні вміти реагувати на імовірне виникнення небезпечних ситуацій на території підприємства, зокрема на ризик виникнення пожеж. До мене звернувся керівник охорони з проханням організувати навчання з пожежної безпеки з можливістю відпрацювання навичок експлуатації пожежних гідрантів, які знаходяться на території підприємства та експлуатації вогнегасників, які є первинними засобами пожежогасіння працівниками охорони.

Під час проведення даних навчань працівники охорони показали відмін-



ні знання з пожежної безпеки та активно брали участь у практичній частині навчань – приводили в дію вогнегасники та боролися з уявною пожежею, навчалися використовувати пожежні рукави та пускати воду за допомогою пожежного гідранта.

Також навчання з пожежної безпеки проводились для новопризначених начальників виробництв підприємства, які спочатку прослухали лекцію щодо загальних вимог «Правил пожежної безпеки України», адже у своїх структурних підрозділах мають обов'язки щодо проведення інструктажів з пожежної безпеки своїм підпорядкованим робітникам, а

потім навчилися користуватися первинними засобами пожежогасіння – вогнегасниками. Загалом навчання пройшли на позитивній, невимушеній ноті, працівники поглибили свої знання та вдосконалили практичні навички.

У наступному місяці ми розпочинаємо навчання з пожежної безпеки для працівників виробництв, які займають посади пекарів, електрозварників, операторів котельні тощо, а також навчання заплановані для посадових осіб, які проводять інструктажі з пожежної безпеки.

Усім безпечно виконання робіт!

Вікторія Кулик
Інженер з охорони навколишнього середовища



ЛУКАС ПИШАЄТЬСЯ ВАМИ

ЗМІНИ СВОЄ ЖИТТЯ - ПРОСТО ПОЧНИ БІГТИ!



У Компанії «Лукас» розпочинають свій активний сезон спортсмени, яких у нас чимало. Серед працівників є легкоатлети, футболісти, бігуни, пауерліфтери. Ті, хто займається «городковим спортом», веслуванням на човнах класу «Дракон» та пішим туризмом - підкорюють гори. Із року в рік керівництво Компанії заохочує кожного на активний спосіб життя! Цього разу наших бігунів, а саме Михайла Паленко, Костянтина Аліна та Костянтина Хоменко нагородили сертифікатами від смачного сервісу життя - Smile доставки. Спортсмени поділились враженнями від свого першого марафону, який пробігли з гарними результатами. Дві цікаві історії та мотивація для кожного! Я запитала у чоловіків, як їм вдалось пробігти 41 кілометр? Здається це неможливим, але мене переконали у наступному, тож зараз дізнаємось, як готувались вони - Лукасні спортсмени!

Костянтин Хоменко (провідний економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності Відділу стратегічного планування та розробок).

Доброго дня! У недалекому 2018 році, коли я розпочав бігти, все насправді виявилось нескладно. Просто пробігаш кілометр, а потім ще один і так повторюєш 41

раз. Але просто для любителів це дійсно велика і складна дистанція тому, щоб пробігти таку відстань, необхідно якісно підготуватись... Не просто виходити щодня на вулицю бігати, а й системно підійти до процесу тренувань. Тоді точно все буде добре! Восени я хочу пробігти ще один марафон та поліпшити свій результат, а також взяти участь у стартах в Європі та Америці. Для всіх, хто мріє займатись бігом, є дуже проста порада - необхідно починати легко, щоб не було дуже важко. Багато хто приходить з першого тренування в стані «ледь не вмер» і закидають цю справу. Потрібно бігти стільки, скільки можеш у комфортному тобі темпі. Ну і, звичайно, поставити собі маленьку мету - наприклад, пробігти через 2 місяці 10 км. В інтернеті зараз купа інформації на цю тему, так що буде не складно знайти відповідну програму тренувань. Я хочу побажати Компанії «Лукас» бігти тільки вперед!

Костянтин Аліна (Начальник зміни виробництва № 6)
Вітаю, колеги! Моя любов до бігу розпочалась з 2018 року, відносно нещодавно, але я дуже шкодую, що не почав займатись раніше. Дистанцію марафону 42.195 км я зміг подолати тільки за допомогою наставника - Михайла Паленко (між іншим він також працює в нашій Компанії). Він, як досвідчений спортсмен, зміг допомогти з плану-



ванням тренувань та рекомендацій. Мене дуже мотивує дружина - Леся змушує тренуватись особливо в непогоду (дош, сніг), ми бігаємо разом цілий рік на вулиці. Є ціль - пробігти марафон у всіх країнах світу. Ми за спортивні подорожі! Для нас, це означає не просто «вилежуватись» на сонечку, а брати участь у спортивних івентах. Хочу дати всім пораду - починайте бігати. Потрібно встати з дивану і бігти, не відкладати до понеділка, до першого числа місяця чи шукати виправдань, відсутності екіпіровки або модних кросівок.

Рекомендація - починайте в дуже повільному темпі: це коли ви можете спокійно розмовляти та жартувати, якщо не виходить - знижуйте темп. Біг не повинен бути для Вас чимось жахливим, щоб ви собі не уявляли, наче біжите задихаючись, в агонії від нестачі кисню. Навпаки, має бути «кайф», фаза польоту, а літати ми з дитинства мріяли.

У нашій Компанії є дуже крутий девіз та амбітні цілі, бажаю (як говорять у нас бігунів) «легких» ніг та низького пульсу на всій дистанції. Щоб всі спортсмени світу знали, що продукція ТМ «Лукас» краща вуглеводна загрузка!

• Перед змаганнями всі бігуни 2 - 3 дні вживають виключно високовуглеводну їжу.

В ЗДОРОВОМУ ТІЛІ - ЗДОРОВИЙ ДУХ

ТРЕНАЖЕРНА ЗАЛА

Кожен приходить зі своєю метою: скинути зайву вагу, укріпити статуру, добитись рельєфу та просто позбутися стресу. Щоб вас не привело до спорту, займайтеся сумлінно і наполегливо!

На території Компанії для всіх працівників відкритий тренажерний зал за адресою вул. Чкалова, 186. Вхід по вуличним східцям червоного кольору на 2- й поверх приміщення «Котельня». Вартість абонементу: 200 грн. на місяць не залежно від дня початку відвідування.

ГРАФІК РОБОТИ ЗАЛУ:

Для працівників ІТР - 24 год. 7 днів на тиждень (в неробочий час)

Для працівників зі змінним, 12 - ти год., графіком роботи - з 10.00 год. до 16.30 год. 7 днів на тиждень (в неробочий час);

Для працівників з 8-ми год. робочим днем - з 17:00 год. До 08:00 год. 7 днів на тиждень (в неробочий час).



ХХХІ НА ТЕРИТОРІЇ КОМПАНІЇ «ЛУКАС»



ПРИБИРАННЯ ЗАЛУ ПРОВОДИТЬСЯ:

- ПН.-ПТ. з 9:00 год. до 10:00 год;

- СБ.-НД. з 07:00 год до 08:00 год.

Принципи відвідування тренажерного залу:

1. Я поважаю інших відвідувачів;
2. Я не заходжу до залу у вуличному взутті;
3. Я підтримую існуючий порядок у залі;
4. Я повертаю спортивне знаряддя на свої місця;
5. Я вимикаю, після себе вентиляцію, світло та воду;
6. Я не передаю електронний ключ іншим особам;
7. Якщо я випадково заподію якусь шкоду, то із задоволенням її компенсую;
8. Якщо я порушу ці принципи, я не матиму можливості відвідувати зал.

Про бажання відвідувати тренажерний зал необхідно повідомити за тел. (0977737440 Лишевський Ігор Іванович). Ви одразу будете додані до групи у вайбері «Тренажерний зал» та отримаєте власний електронний ключ. Із цього моменту ви маєте можливість відвідувати тренажерний зал у зручний для Вас час. У групі «Тренажерний зал» вказуємо запланований час відвідування залу за принципом сьогодні на сьогодні (наприклад, зранку вказуємо у групі: Лишевський 17:30 - 19:00 год. Оплата за відвідування залу буде утримана із вашої з.п незалежно від кількості відвідувань. Сплачені грошові кошти будуть спрямовані на утримання та розвиток тренажерного залу. Питання та пропозиції, що будуть виникати додатково вирішуємо у вищесказаній групі.

Якщо у Вас виникли додаткові питання, звертайтеся за телефоном (097) 773 74 40 Лишевський Ігор Іванович



СОЛОДКІ НОВИНКИ

СМАЧНИЙ АСОРТИМЕНТ ПЕЧИВА!



Кондитерська компанія «Лукас» намагається якомога частіше балувати свого покупця солодкими новинками. Вже у червні зустрічайте поповнення печива в асортименті. Ми впевнені, що наші смаколики обов'язково сподобаються дітям та дорослим.

Отже знайомтесь:

- Пряник «Класичний» та пряник «Класичний фруктовый» – справжні смаколики для ласунчиків. Ніжні пряники з приємним солодким смаком, ароматом прянощів і м'якою консистенцією, глазуровані цукровим сиропом.
- Кукурудзяне «Лукас» – пісочне печиво з додаванням кукурудзяного борошна. Його властивості сприятливо впливають на стан волосся і шкіри.
- Вівсяне «Лукас» – дієтологи стверджують, що декілька штук вівсяного печива за своїми поживними властивостями цілком замінюють одну порцію вівсяної каші. Тому корисний, але не всіма улюблений сніданок з вівсяних пластівців легко замінити смачним печивом з молоком або чаєм.

- Сухарі «Здобні з родзинками» – хрусткі, ароматні, пшеничні сухарі з родзинками швидко позбавлять Вас почуття голоду та принесуть справжнє задоволення від смаку. Особливо вони смакують під час прогулянок або під час подорожі.
- Сушки «Гарнйоні» – традиційно смачний, ароматний, хрусткий та водночас простий продукт для всієї родини.
- Сушка «ЗвиЧайна» – популярний смаколик до кави, молока або кисломолочних продуктів. Улюблений смаколик малюків.
- Печиво затяжне «ОбруЧай» – приготоване за класичним рецептом, який любляють великі й малі.
- Печиво «Весела ферма» – справжня, солодка та хрустка «ферма» для малюка. Діти любляють «похрумтати» смачненьким! Відтепер звичайний перекус перетвориться у захоплюючу, смачненьку гру.
- Печиво «Горіховий віночок» – вівсяне печиво з подрібненим арахісом, смачне поєднання натуральних інгредієнтів. Чудово підійде до чаю або кави.

ІМЕННИКИ ЛИПНЯ

ВІТАЄМО ВАС КОЛЕГИ!



Вітаючи Вас, хочеться від душі побажати могутнього здоров'я, міцних сил для досягнення задуманих цілей. І нехай у Вас завжди буде піднесений відмінний настрій, а життя наповнене приємними моментами, сюрпризами та яскравими емоціями.

- 01.07.** Чудак Наталія Федорівна - Прибиральник службових приміщень., Костенко Олександр Володимирович - Інженер-програміст., Вечірко Олексій Анатолійович - Помічник пекаря., Федоренко Ярослава Артурівна - Бухгалтер., Товстоплът Владислав Ігорович - Машиніст пакувальної машини.
- 02.07.** Піддубна Наталія Вікторівна - Мийник посуду., Брехов Дмитро Миколайович - Машиніст тістомісильних машин., Карась Олександр Володимирович - Машиніст пакувальної машини.
- 03.07.** Руда Наталія Вікторівна - Укладальник-пакувальник., Маленко Олександр Петрович - Бляхар., Стеценко Геннадій Едуардович - Слюсар з механоскладальних робіт (Л-Транс Сервіс).
- 04.07.** Варлашкіна Наталія Василівна - Формувальник тіста., Шевченко Ірина Іванівна - Начальник виробництва., Коваленко Олена Леонідівна - Старший продавець продовольчих товарів (Lukas Sweets)
- 05.07.** Васильєва Інна Олександрівна - Укладальник-пакувальник., Луговий Максим Віталійович - Електромеханік., Гузлін Євген Вікторович - Начальник охорони., Крутипорох Максим - Укладальник-пакувальник., Шарапатий Віталій Васильович - Електромеханік., Максим Віталій Миколайович - Комплектувальник., Стогнієнко Павло Геннадійович - Комплектувальник.
- 06.07.** Станканинець Людмила Архипівна - Провідний бухгалтер., Страшко Людмила Іванівна - Кондитер., Аршученко Павло Васильович - Оператор лінії у виробництві харчової продукції., Толбацький Владислав Олександрович - Машиніст пакувальної машини.
- 07.07.** Громинський Сергій Васильович - Оператор лінії у виробництві харчової

продукції., Бідаш Віталій Сергійович - Оператор лінії у виробництві харчової продукції.

08.07. Лисиця Сергій Миколайович - Охоронник., Фуцур Тетяна Юрійівна - Укладальник-пакувальник., Гавриленко Олег Володимирович - Слюсар з механоскладальних робіт (Л-Транс Сервіс), Малахов Максим Васильович - Електрогазозварник (Л-Транс Сервіс).

09.07. Хоренко Людмила Володимирівна - Комірник., Кулінич Оксана Валеріївна - Укладальник-пакувальник., Яковлев Олександр Миколайович - Комірник.

10.07. Пінчук Ігор Миколайович - Охоронник.

11.07. Гречко Ірина Олександрівна - Менеджер з розробки нового продукту., Новомодний Юрій Іванович - Комірник.

12.07. Іванов Юрій Володимирович - Фахівець з встановлення та обслуговування обладнання навігації (Л-Транс), Хілик Віктор Сергійович - Комплектувальник

13.07. Максютя Дмитро Миколайович - Комірник., Лук'янчук Денис Ігорович - Менеджер з питань регіонального розвитку., Шостак Богдан Леонідович - Технік-електрик (Л-Транс Сервіс), Попенко Вікторія Олександрівна - Старший кухар.

14.07. Дяченко Світлана Григорівна - Прибиральник виробничих приміщень., Черненко Людмила Володимирівна - Кондитер., Резоглазова Ольга Володимирівна - Керівник департаменту з фінансів.

15.07. Сучкова Зоя Олексіївна - Старший прибиральник виробничих приміщень., Москов Олег Ігорович - Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів., Кукіль Микола Анатолійович - Електрогазозварник (Л-Транс Сервіс).

16.07. Лемещук Світлана Геннадіївна - Обліковець системи управління складом., Олійник Аліна Юрійівна - Начальник зміни.

17.07. Єфімов Олександр Юрійович - Електрогазозварник., Лебедева Ольга Олександрівна - Укладальник-пакувальник., Бублик Олексій Сергійович - Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів.

18.07. Федорова Антоніна Миколаївна - Термообробник швацьких виробів., Семенко Костянтин Іванович - Начальник зміни.

19.07. Шегельський Євгеній Валерійович - Слюсар-ремонтник., Діхтярь Станіслав Вікторович - Менеджер із зовнішньоекономічної діяльності., Логвин Денис Миколайович - Комірник., Лозова Валерія Володимирівна - Менеджер із зв'язків з громадськістю., Ромашко Роман Миколайович - Картонажник.

20.07. Родіонов Іван Іванович - Охоронник., Корнієнко

Сергій Валерійович - Слюсар-ремонтник з обслуговування холодильного обладнання., Колот Антон Вячеславович - Менеджер регіональний з питань роботи з клієнтами в мережах., Берест Сергій Вікторович - Оператор лінії у виробництві харчової продукції.

21.07. Бушуєва Жанна Еладіївна - Картонажник., Сичевська Галина Петрівна - Укладальник-пакувальник., Заворотний Олексій Іванович - Комплектувальник.

22.07. Попенко Олена Євгеніївна - Заступник головного бухгалтера., Дев'ятова Карина Вікторівна - Глазурувальник., Трахтенберг Сергій Володимирович - Оператор лінії у виробництві харчової продукції.

23.07. Стукалова Ірина Вікторівна - Кондитер., Мостовенко Сергій Сергійович - Електромеханік., Кобиланський Євгеній Олександрович - Начальник зміни., Потопальський Сергій Олександрович - Комплектувальник.

24.07. Багров Жанна Олегівна - Фахівець з медичного обліку., Останіна Юлія Борисівна - Продавець продовольчих товарів (Lukas Sweets), Висоцька Анастасія Сергіївна - Кравець., Винник Ігор Іванович - Машиніст пакувальної машини.

25.07. Малий Віталій Олександрович - Змінний технолог., Червоненко Катерина Василівна - Кондитер.

26.07. Альонкіна Тетяна Веніамінівна - Молодший диспетчер автомобільного транспорту (Л-Транс), Левченко Вікторія Вікторівна - Укладальник-пакувальник., Головащенко Яків Анатолійович - Інженер-конструктор з автоматизації систем управління технологічних процесів.

27.07. Баранов Станіслав Васильович - Оператор лінії у виробництві харчової продукції., Мірошніченко Дмитро Вікторович - Комірник.

28.07. Маренич Сергій Миколайович - Прибиральник території., Усков Ігор Анатолійович - Менеджер із збуту (Л-Транс Сервіс), Прусс Євгеній Олександрович - Машиніст пакувальної машини.

29.07. Шулімова Катерина Іванівна - Старший прибиральник виробничих приміщень., Сорочинська Оксана Іванівна - Сортивальник у виробництві харчової продукції.

30.07. Піценко Світлана Леонідівна - Глазурувальник., Вербенко Інга Леонідівна - Укладальник-пакувальник., Самофал Олександр Володимирович - Машиніст пакувальної машини., Куличенко Олександр Васильович - Оператор лінії у виробництві харчової продукції., Грибцов Олександр Сергійович - Машиніст пакувальної машини.

31.07. Слободяник Андрій Анатолійович - Слюсар з механоскладальних робіт (Л-Транс Сервіс), Торубара Тетяна Сергіївна - Укладальник-пакувальник

«LUKAS LAND» – щомісячне інформаційне видання, виходить з листопада 2012 року.
ЗАСНОВНИК ТА ВИДАВЕЦЬ ПП ВТК «ЛУКАС»

Виходить щомісячно.
Розповсюджується безкоштовно.
Головний редактор: Людмила Боталова
Видавничий редактор:
Дар'я Вишнева-Тененика
Верстка: Гориславець Олексій

Адреса редакції:
вул. Чкалова, 186, м. Кременчук,
Полтавська обл. Україна.
Всі випуски газет розміщені на сайті:
www.lukas.ua
Є внутрішнім корпоративним
виданням ПП ВТК «Лукас».

Тираж — електронна версія